Работа №1 для учащихся 10-ых классов.

Тема: «Обратные тригонометрические функции (вычисления и преобразования)»

№1. Вычислите: arccos(-1)-2arctg0.

№2. Вычислите: arcsin(-1)+2arctg0-3arccos(-0,5).

(в этих заданиях нужно воспользоваться определениями обратных тригонометрических функций и таблицей значений тригонометрических функций).

№3. Укажите значение угла: arccos(cos(6,5)).

№4. Укажите значение угла: arcsin(sin(-10)).

№5. Укажите значение угла: arctg(tg(20,5)).
(в этих заданиях нужно помнить о свойствах взаимно обратных функций, и знать в каких пределах может меняться значение обратной тригонометрической функции).

№6. Вычислите: 
[image: image1.wmf]).
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№7. Вычислите: 
[image: image2.wmf]).
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№8. Вычислите: 
[image: image3.wmf])).
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(в этих заданиях нужно ввести замену переменной (угол) на основании определения обратной тригонометрической функции и выполнить вычисления значения по известным формулам тригонометрии, обратите внимание на четверть, в которой может находиться вводимый угол).

№9. Найдите область определения функции: у=arcsin(x2+x-1).
№10. Решите уравнение: cos(arccos(x+2))=x2.
(в этих заданиях нужно учитывать множество значений тригонометрических функций и свойства взаимно обратных функций).

Работа №2 для учащихся 10-ых классов.

Тема: «Тригонометрические уравнения»

Решите тригонометрические уравнения:

№1. 2cos2x – 5cosx + 2 = 0.

№2. 4sin2x – 4cosx – 1 = 0.

(эти уравнения сводятся к квадратным относительно одной из тригонометрических функций).

№3. 3cos2x – 4sin2x = 0.

№4. 3sin2x + 3sinxcosx + 2cos2x = 1.
(это однородные уравнения, их можно решать, предварительно разделив каждое слагаемое на соответствующую степень синуса или косинуса).

№5. 2sin2x – sin2x = 0.

№6. sin2x + sin6x = cos2x.

(в этих уравнениях поможет способ разложения на множители).

№7. (1 + cos2x) tgx = cosx.
№8. 
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(в этих уравнениях важен отбор корней).

№9. 1 – sin2x = cosx – sinx.

(нужно ввести замену переменной).

№10. 4cosx cos2x cos3x = cos6x.

(используйте умножение на тригонометрическую функцию).

Успешного освоения трудных тем в математике. Жду ответов и вопросов, если они появятся.
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